
問一 ① ② ③ ④ ⑤

問二 ① ② ③ ④ ⑤

問三 ① ② ③

問四 ① 都 エ ② 人 オ ③ 水 イ ④ 宝 ウ ⑤ 二 ア

問五 ① ② ③ ④ ⑤

問六 ① ア イ ② ウ

(1) ① ②

(2) 彼 だ け

問一

問二 １ ２ ３ ４ 問三

問四 と 、 自 分 と

問五

問六

問七

問八

（1）

(2)

配点

[1] (1) (2) (3)

(1) (2) (3) (4) (5)

(6) (7) ① ② ③

(1) (2) (3) ① ②

(4) ① ② (5) ① ②

3 (1) ア イ ウ エ (2)

4 (1) A店 B店 (2) (3)

配点

18 20 2　：　3

19308 円 22400 円 26 枚 26.5 (％)

（例）父が私にくれた万年筆 （例）野生動物の数を減少させた環境破壊

エ オ ウ

大谷先生

げんせん ほが

1　各5点×13問＝65点 [2](7)② 各5点
2　各5点×8問＝40点
3　各5点×5問＝25点
4　各5点×4問＝20点

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。上記の配点は、予想配点です。（国語・算数150点）

問七

（例）椅子の片付け当番が陸上部であることを言わなかった良太の気づかいが気に入らなかったから。（43字）

（例）陸上部のことは考えずに、放送部に入ることで陸上ができないことに対する残念な気持ちを忘れよう（と思っている。）（45字）

倒置法

地域度胸 同盟

（eisuのWEBサイト  http://www.eisu.co.jp/ にて1月13日（月）に全科目の解答を掲示します。）

1101

1.5 ㎞

最頻値：18 ｍ 中央値：17 ｍ

物心

国　　　　　　　　語

ひがた ねいろ すんぽう

マナ（ー） 最（大）限 ム（ー）ド

一

熟練操縦

生物 頭数

いど（んで） （か）ろう（じて）

37.68 ㎠ 4　：　7

（例）Xでは陸上部への入部を断念したことや、それを気づかう良太に対して怒りを持っていたが、Yでは放送部との出会いや正也の誘いから、心から高校生活を楽しみたいと思うように変化している。（88字）

ウエ

岡本先生 客

6 ㎝

（例）入部を断念した陸上部より、入るつもりのない放送部の方が実績があるのに、放送部の作品制作に、練習や努力、汗を流すイメージが湧かず、気にいらないと思ったから。(77字）

イイ

一　問一 各1点×5＝5点　問二 各1点×5＝5点　問三 各2点×3＝6点　問四 各2点×5＝10点（各完答）　問五 各2点×5＝10点　問六 各2点×3＝6点　問七（1）各2点×2＝4点　（2）2点　計48点
二　問一 各2点×4＝8点　問二 各2点×4＝8点　問三 2点　問四 4点　問五 15点　問六 10点　問七 15点　問八 15点　問九（1）5点　（2）20点　計102点

（例）僕の交通事故と良太とはまったく無関係だということを、正也から誘われた放送部の一員として良太を応援しようとする様子で伝えようとしている。（67字）

DC 96 ㎤ 301.44 ㎤ 4.5 ㎝

8 ㎝

算　　　　　　　　数

イ ウ

[2]

86.7 ％ 100 個 1.5 ㎢ 6

二

問九

15 ｍ以下14 ｍ以上

1

4 4

2

847



問1 (あ) (い) 問2 問3 問4

問5 A D 問6 A D

問1 問2 問3 問4

問5 (あ) (い) 問6

問1 問2 A B C

問3 問4

問1 問2

問3 問4

問1 ア オ 問2 問3 問4

問5 うすい塩酸 食塩水 石灰水 問6

問1 問2 問3

問4 理由 問5

7 問1 㸰⃣ 㸱⃣ 問2 問3 問4

問1 図1 図2 問2 図1 図2

問3 問4

配点

問1 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

問2 問3 問4

問5

問6 問7 問8 ① B ウ ② A ア ③ C イ

問9 問10 D ア

問1 問2 問3 問4

問5 (1) (2)

問6 (1) (2)

問1 ① ② ③

問2 A B C 問3

問4 問5 問6

問7 問8

問1 (1) (2)

問2 (1) (2) 問3 問4

問5

問1 問2 (1) (2)

問3 問4 問5

配点

A　→　B　→　C 安全保障理事会

（例）森林がたくわえる養分がとけ出して、水を豊かにし、魚介類のえさとなるプランクトンが増えるから。

アルカリ性

オ エ ア イ

へい列つなぎ 直列つなぎ

イ

1 各2点×9＝18点　計18点
2 各2点×7＝14点　計14点
3 各2点×6＝12点　計12点
4 各2点×4＝18点　計18点　問4完答
5 各2点×8＝16点　計16点　問1完答
6 各2点×5＝10点　計10点　問1・問2・問4各完答
7 各2点×5＝10点　計10点
8 各2点×6＝12点　計12点　問3・問4各完答

社　　　　　　会

1

ア　・　イ
8

イ ＞ ウ ＞ ア ＞ エ

（例）どろはつぶが小さく、軽いので、河口から遠くまで運ばれやすいから。 2 度地上に現れて，1 度海の底に沈んだ。

（例）手であおぐようにしてかぐ。 二酸化炭素

2.5 倍FC

ウ

2
蒸散 2 ｇ 9 ｇ 1 ｇ

うら 気孔

1　問1 各1点×6＝6点　問2 1点　問3 4点（完答）　問4 1点　問5 4点　問6 1点　問7 1点　問8 各2点×3＝6点（各完答）　問9 4点　問10 2点（完答）　計30点
2　問1 3点（漢字指定）　問2 4点　問3 2点（完答）　問4 1点　問5 各2点×2＝4点　問6（1）3点（漢字指定）　（2）4点　計21点
3　問1 各2点×3＝6点　問2 各1点×3＝3点　問3 1点　問4 1点　問5 2点　問6 1点　問7 4点　問8 1点　計19点
4　問1 各2点×3＝6点　問2（1）3点（漢字指定）　（2）1点　問3 1点　問4 1点　問5 4点　計16点
5　問1 2点　問2（1）1点　（2）3点（漢字指定）　問3 3点　問4 2点（完答）　問5 3点（漢字指定）　計14点

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。上記の配点は、予想配点です。（理科・社会100点）

（eisuのWEBサイト  http://www.eisu.co.jp/ にて1月13日（月）に全科目の解答を掲示します。）

4

働く　（義務） 子どもに教育を受けさせる　（義務） 500 （円）

財務省

（例）法律や政治が憲法に違反していないかについて判断する。

い え く

大化の改新 藤原

関税自主権 エ

2

東京 長崎 ポツダム

50 ｇ

日本書紀 (例）北九州にさきもりと呼ばれる兵役に３年間送りこまれる。 ア → ウ → イ イ

イ エ

イ ウ　・　オ　・　カ　・　コ

オ エ

（例）相手国から輸出する自動車の台数を減らすように求められたことと、現地生産の方がつくる費用が安くおさえられたから。

（例）不景気がますますひどくなっていたので、満州を日本のものにすれば、広い土地と豊かな資源が手に入り、生活が苦しい人々を移住させ、不景気からぬけだせると考えたから。 エ

ウ

イ

（例）三方が山に囲まれ、一方が海に面した土地で敵にせめられにくい地形だったから。

カウ

3

ウ エ オ

4

5
E

6 個 × 㸱⃣

ゴム　・　木 C　・　E

浮く

8 月 6 日 エ 岸田文雄

ウ ア

源頼朝

理　　　　　　　　科

1
2.5 25.8

（例）葉の表側からの蒸散量の方がうら側からの蒸散量よりも多い。

1
3

ウ 255 日後

ア イ 食物連さ

④

（核兵器を）もたない、つくらない、もちこませない

小さくなる （例）水は20℃以上では温度が高くなると、重さは変わらないが、体積は大きくなるから。

反時計回り 15

5

③ ウ

6

45

でい岩 （例）砂のつぶは角がとれて丸みを帯びているが、火山灰は角ばっている。


